

## **Sicherheitsdokument für Blumenständer 3er Set Gold aus Metall von ML-Design**

### **Produktbeschreibung:**

Das ML-Design Blumenständer 3er Set besteht aus Metallelementen in einer edlen goldenen Farbe und ist ideal geeignet zur stilvollen Präsentation von Pflanzen und Blumen. Die stabilen Ständer bieten eine elegante Möglichkeit, grüne Akzente in Innenräumen zu setzen.

### **Verwendungshinweise:**

- **Nur für den Innenbereich:** Das Produkt ist für den Gebrauch in geschlossenen Räumen vorgesehen. Sollte der Blumenständer im Freien verwendet werden, kann dies die Langlebigkeit durch Witterungseinflüsse beeinträchtigen.
- **Maximale Belastung beachten:** Achten Sie darauf, das Gewicht der Pflanzen nicht zu überschreiten. Eine Überlastung kann die Stabilität beeinträchtigen und ist zu vermeiden.
- **Auf ebenem Untergrund platzieren:** Stellen Sie sicher, dass die Blumenständer auf einer ebenen und stabilen Oberfläche positioniert sind, um ein Umkippen zu verhindern.

### **Sicherheitsmaßnahmen:**

- **Kontakt mit Wasser minimieren:** Vermeiden Sie den direkten Kontakt mit Wasser oder Feuchtigkeit, um Korrosion des Metallrahmens zu verhindern.
- **Regelmäßige Überprüfung:** Inspizieren Sie regelmäßig die Struktur auf mögliche Schäden oder Anzeichen von Abnutzung. Bei sichtbaren Beschädigungen sollte der Gebrauch eingestellt werden.
- **Vorsicht bei scharfen Kanten:** Achten Sie darauf, dass Kinder nicht unbeaufsichtigt mit den Blumenständern spielen, um Verletzungen durch eventuell scharfe Kanten zu vermeiden.

### **Wartung und Pflege:**

- **Reinigung:** Reinigen Sie die Metalloberflächen regelmäßig mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel, um den Glanz zu erhalten. Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- **Trocken lagern:** Lagern Sie den Blumenständer in trockenen Umgebungen, um Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden.

### **Lagerung:**

- Bei Nichtgebrauch sollten die Blumenständer in einem trockenen und vor direktem Sonnenlicht geschützten Raum aufbewahrt werden, um Verfärbungen oder Materialermüdung zu vermeiden.

### **Entsorgung:**

- **Umweltgerechte Entsorgung:** Im Falle einer Entsorgung, führen Sie das Produkt dem Recycling zu, um Umweltbelastungen zu minimieren. Informieren Sie sich bei Ihrer lokalen Entsorgungsstelle über die korrekte Vorgehensweise.

### **Haftungsausschluss:**

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch

unsachgemäße Verwendung des Produkts entstehen. **Bitte lesen Sie die Sicherheits- und Anwendungshinweise sorgfältig durch, um die Lebensdauer des Produkts zu maximieren und Ihre Sicherheit zu gewährleisten.**

Dieses Dokument dient dazu, Sie über die sichere Verwendung und Pflege des Blumenständers 3er Sets zu informieren. Bei weiteren Fragen oder im Falle eines Defekts wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

## Security document for metal flower stand set of 3 gold by ML-Design

### Product description:

The ML-Design flower stand set of 3 consists of metal elements in a sophisticated golden color and is ideal for stylishly displaying plants and flowers. The sturdy stands offer an elegant way to add green accents to interiors.

### Instructions for use:

- For indoor use only: The product is intended for use indoors. If the flower stand is used outdoors, this may affect its longevity due to the effects of the weather.
- Observe maximum load: Take care not to exceed the weight of the plants. Overloading can impair stability and should be avoided.
- Place on a level surface: Ensure that the flower stands are positioned on a level and stable surface to prevent them from tipping over.

### Safety measures:

- Minimize contact with water: Avoid direct contact with water or moisture to prevent corrosion of the metal frame.
- Regular inspection: Regularly inspect the structure for possible damage or signs of wear. If there is visible damage, use should be discontinued.
- Beware of sharp edges: Ensure that children do not play with the flower stands unsupervised to avoid injury from any sharp edges.

### Maintenance and care:

- Cleaning: Clean the metal surfaces regularly with a soft cloth and mild detergent to maintain the shine. Avoid abrasive cleaning agents that could damage the surface.
- Store in a dry place: Store the flower stand in a dry environment to avoid moisture damage.

### Storage:

- When not in use, the flower stands should be stored in a dry room away from direct sunlight to avoid discoloration or material fatigue.

### Disposal:

- Environmentally friendly disposal: In the event of disposal, recycle the product to minimize environmental impact. Contact your local waste disposal center for information on the correct procedure.

### Exclusion of liability:

The manufacturer accepts no responsibility for damage or injury caused by improper use of the product. Please read the safety and usage instructions carefully to maximize the life of the product and ensure your safety.

This document is intended to inform you about the safe use and care of the flower stand set of 3. If you have any further questions or in the event of a defect, please contact customer service.



## Document de sécurité pour le support de fleurs 3er Set Gold en métal de ML-Design

### Description du produit :

Le set de 3 supports pour fleurs ML-Design est composé d'éléments métalliques d'une couleur dorée raffinée et convient parfaitement à la présentation élégante de plantes et de fleurs. Les supports stables offrent une possibilité élégante de mettre des accents verts dans les espaces intérieurs.

### Remarques sur l'utilisation :

- Pour l'intérieur uniquement : le produit est conçu pour être utilisé à l'intérieur. Si le support de fleurs est utilisé à l'extérieur, sa longévité peut être affectée par les intempéries.
- Respecter la charge maximale : Veillez à ne pas dépasser le poids des plantes. Une surcharge peut nuire à la stabilité et doit être évitée.
- Placer sur une surface plane : Veiller à ce que les supports pour fleurs soient positionnés sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'ils ne basculent.

### Prendre des mesures de sécurité :

- Minimiser le contact avec l'eau : Évitez le contact direct avec l'eau ou l'humidité afin d'éviter la corrosion du cadre métallique.
- Inspection régulière : inspectez régulièrement la structure pour détecter d'éventuels dommages ou signes d'usure. Si des dommages sont visibles, l'utilisation doit être arrêtée.
- Attention aux bords tranchants : Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec les supports pour fleurs sans surveillance afin d'éviter les blessures dues à des bords éventuellement tranchants.

### Entretien et maintenance :

- Nettoyage : Nettoyez régulièrement les surfaces métalliques à l'aide d'un chiffon doux et d'un détergent doux afin de conserver leur éclat. Évitez les produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager la surface.
- Stockage au sec : stockez le porte-bouquet dans un environnement sec afin d'éviter tout dommage dû à l'humidité.

### Stockage :

- Lorsqu'ils ne sont pas utilisés, les supports pour fleurs doivent être rangés dans un endroit sec et à l'abri de la lumière directe du soleil afin d'éviter toute décoloration ou fatigue des matériaux.

### l'élimination des déchets :

- Élimination respectueuse de l'environnement : En cas de mise au rebut, recyclez le produit afin de minimiser l'impact sur l'environnement. Renseignez-vous sur la procédure correcte auprès de votre centre local de traitement des déchets.

### Clause de non-responsabilité :

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une utilisation inappropriée du produit. Veuillez lire attentivement les consignes de

sécurité et d'utilisation afin de maximiser la durée de vie du produit et de garantir votre sécurité.

Ce document a pour but de vous informer sur l'utilisation et l'entretien en toute sécurité du set de 3 supports pour fleurs. Pour toute autre question ou en cas de défaut, veuillez vous adresser au service clientèle.

## Documento di sicurezza per il portafiori in metallo set di 3 oro di ML-Design

### Descrizione del prodotto:

Il set di 3 portafiori ML-Design è composto da elementi in metallo in un sofisticato colore dorato ed è ideale per esporre con stile piante e fiori. I robusti supporti offrono un modo elegante per aggiungere accenti verdi agli interni.

### Istruzioni per l'uso:

- Solo per uso interno: il prodotto è destinato all'uso interno. Se il portafiori viene utilizzato all'aperto, la sua durata può essere compromessa dagli effetti del tempo.
- Rispettare il carico massimo: Fare attenzione a non superare il peso delle piante. Un carico eccessivo può compromettere la stabilità e deve essere evitato.
- Posizionare su una superficie piana: Assicurarsi che i portafiori siano posizionati su una superficie piana e stabile per evitare che si ribaltino.

### Misure di sicurezza:

- Ridurre al minimo il contatto con l'acqua: Evitare il contatto diretto con l'acqua o l'umidità per evitare la corrosione della struttura metallica.
- Ispezione regolare: ispezionare regolarmente la struttura per individuare eventuali danni o segni di usura. In caso di danni visibili, l'uso deve essere interrotto.
- Attenzione ai bordi taglienti: Assicurarsi che i bambini non giochino con i portafiori senza supervisione per evitare di ferirsi a causa di eventuali bordi taglienti.

### Manutenzione e cura:

- Pulizia: Pulire regolarmente le superfici metalliche con un panno morbido e un detergente delicato per mantenere la lucentezza. Evitare detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- Conservare in un luogo asciutto: conservare il portafiori in un ambiente asciutto per evitare danni da umidità.

### Conservazione:

- Quando non vengono utilizzati, i portafiori devono essere conservati in un ambiente asciutto e lontano dalla luce diretta del sole per evitare lo scolorimento o l'affaticamento del materiale.

### Smaltimento:

- Smaltimento ecologico: In caso di smaltimento, riciclare il prodotto per ridurre al minimo l'impatto ambientale. Contattare il centro di smaltimento locale per informazioni sulla procedura corretta.

### Esclusione di responsabilità:

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso improprio del prodotto. Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza e di applicazione per massimizzare la durata del prodotto e garantire la propria sicurezza.

Questo documento ha lo scopo di informare l'utente sull'uso e la cura sicuri del set di 3 portafiori. Per ulteriori domande o in caso di difetti, si prega di contattare il servizio clienti.

## Documento de seguridad para florero de metal juego de 3 oro por ML-Design

### Descripción del producto:

El set de 3 soportes para flores de ML-Design consta de elementos metálicos en un sofisticado color dorado y es ideal para exponer con estilo plantas y flores. Los robustos soportes ofrecen una forma elegante de añadir acentos verdes a los interiores.

### Instrucciones de uso:

- Sólo para uso en interiores: El producto está pensado para su uso en interiores. Si el soporte para flores se utiliza en el exterior, su longevidad puede verse afectada por los efectos de la intemperie.
- Respete la carga máxima: Procure no sobrepasar el peso de las plantas. La sobrecarga puede perjudicar la estabilidad y debe evitarse.
- Colóquelo sobre una superficie nivelada: Asegúrese de que los soportes para flores estén colocados sobre una superficie nivelada y estable para evitar que vuelquen.

### Medidas de seguridad:

- Minimizar el contacto con el agua: Evite el contacto directo con el agua o la humedad para evitar la corrosión de la estructura metálica.
- Inspección periódica: Inspeccione periódicamente la estructura para detectar posibles daños o signos de desgaste. Si hay daños visibles, debe interrumpirse su uso.
- Cuidado con los bordes afilados: Asegúrese de que los niños no jueguen con los maceteros sin supervisión para evitar lesiones por bordes afilados.

### Mantenimiento y cuidados:

- Limpieza: Limpie las superficies metálicas regularmente con un paño suave y detergente suave para mantener el brillo. Evite los productos de limpieza abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Almacenar en un lugar seco: Guarde el soporte para flores en un lugar seco para evitar que se dañe por la humedad.

### Almacenamiento:

- Cuando no se utilicen, los soportes para flores deben almacenarse en un lugar seco y alejado de la luz solar directa para evitar la decoloración o la fatiga del material.

### Eliminación:

- Eliminación respetuosa con el medio ambiente: En caso de eliminación, recicle el producto para minimizar el impacto medioambiental. Póngase en contacto con su centro local de eliminación de residuos para obtener información sobre el procedimiento correcto.

### Exclusión de responsabilidad:

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso inadecuado del producto. Lea atentamente las instrucciones de seguridad y aplicación para maximizar la vida útil del producto y garantizar su seguridad.

Este documento tiene por objeto informarle sobre el uso seguro y el cuidado del juego de 3 soportes para flores. Si tiene más preguntas o en caso de defecto, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.

## Документ за сигурност за метална стойка за цветя комплект от 3 части злато от ML-Design

### Описание на продукта:

Комплектът от 3 стойки за цветя на ML-Design се състои от метални елементи в изискан златист цвят и е идеален за стилно излагане на растения и цветя.

Стабилните стойки предлагат елегантен начин за добавяне на зелени акценти в интериора.

### Инструкции за употреба:

- Продуктът е предназначен за употреба на закрито. Ако поставката за цветя се използва на открито, това може да повлияе на нейната дълготрайност поради въздействието на атмосферните условия.
- Спазвайте максималното натоварване: Внимавайте да не превишите теглото на растенията. Претоварването може да наруши стабилността и трябва да се избягва.
- Поставете върху равна повърхност: Уверете се, че стойките за цветя са поставени на равна и стабилна повърхност, за да се предотврати преобръщането им.

### Мерки за безопасност:

- Сведете до минимум контакта с вода: Избягвайте пряк контакт с вода или влага, за да предотвратите корозия на металната рамка.
- Редовна проверка: Редовно проверявайте конструкцията за евентуални повреди или признаци на износване. Ако има видими повреди, употребата трябва да се преустанови.
- Пазете се от остри ръбове: Уверете се, че децата не играят със стойките за цветя без надзор, за да избегнете наранявания от остри ръбове.

### Поддръжка и грижи:

- Почистване: Почистване: Почиствайте редовно металните повърхности с мека кърпа и мек почистващ препарат, за да запазите блясъка им. Избягвайте абразивни почистващи препарати, които могат да повредят повърхността.
- Съхраняване на сухо място: Съхранявайте поставката за цветя в суха среда, за да избегнете повреда от влага.

### Съхранение:

- Когато не се използват, стойките за цветя трябва да се съхраняват в сухо помещение, далеч от пряка слънчева светлина, за да се предотврати промяна на цвета или умора на материала.

### Изхвърляне:

- Екологично изхвърляне: В случай на изхвърляне, рециклирайте продукта, за да намалите до минимум въздействието върху околната среда. Свържете се с местния център за изхвърляне на отпадъци за информация относно правилната процедура.

Изключване на отговорност:

Производителят не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от неправилна употреба на продукта. Моля, прочетете внимателно инструкциите за безопасност и употреба, за да удължите максимално живота на продукта и да гарантирате своята безопасност.

Този документ има за цел да ви информира за безопасната употреба и грижата за стойката за цветя, комплект от 3 броя. Ако имате допълнителни въпроси или в случай на дефект, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

## Bezpečnostní doklad pro kovový stojan na květiny sada 3 ks zlatý od ML-Design

### Popis produktu:

Sada 3 stojanů na květiny ML-Design se skládá z kovových prvků v sofistikované zlaté barvě a je ideální pro stylové vystavení rostlin a květin. Robustní stojany nabízejí elegantní způsob, jak doplnit interiér o zelené akcenty.

### Návod k použití:

- Výrobek je určen pro použití v interiéru. Pokud je stojan na květiny používán venku, může to mít vliv na jeho životnost v důsledku povětrnostních vlivů.
- Dodržujte maximální zatížení: Dbejte na to, abyste nepřekročili hmotnost rostlin. Přetížení může zhoršit stabilitu a je třeba se mu vyhnout.
- Umístěte je na rovný povrch: Dbejte na to, aby byly stojany na květiny umístěny na rovném a stabilním povrchu, aby se nepřevrátily.

### Bezpečnostní opatření:

- Minimalizujte kontakt s vodou: Zabraňte přímému kontaktu s vodou nebo vlhkostí, aby nedošlo ke korozi kovového rámu.
- Pravidelná kontrola: Pravidelně kontrolujte konstrukci, zda není poškozená nebo zda nevykazuje známky opotřebení. V případě viditelného poškození přestaňte konstrukci používat.
- Pozor na ostré hrany: Dbejte na to, aby si děti nehrály se stojany na květiny bez dozoru, aby nedošlo ke zranění o ostré hrany.

### Údržba a péče:

- Čištění: Pro zachování lesku čistěte kovové povrchy pravidelně měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. Vyhněte se abrazivním čisticím prostředkům, které by mohly povrch poškodit.
- Skladování na suchém místě: Stojan na květiny skladujte v suchém prostředí, aby nedošlo k poškození vlhkostí.

### Skladování:

- Stojany na květiny by měly být v době nepoužívání skladovány v suché místnosti mimo dosah přímého slunečního záření, aby nedošlo ke změně barvy nebo únavě materiálu.

### Likvidace:

- Likvidace šetrná k životnímu prostředí: V případě likvidace výrobek recyklujte, abyste minimalizovali dopad na životní prostředí. Informace o správném postupu získáte v místním středisku pro likvidaci odpadu.

### Vyloučení odpovědnosti:

Výrobce nenesé žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným používáním výrobku. Pečlivě si přečtěte bezpečnostní pokyny a pokyny k použití, abyste maximalizovali životnost výrobku a zajistili svou bezpečnost.

Tento dokument vás informuje o bezpečném používání a péči o sadu 3 stojanů na květiny. V případě dalších dotazů nebo v případě závady se obraťte na zákaznický servis.

## Sikkerhedsdokument til blomsterstativ i metal sæt med 3 guld af ML-Design

### Produktbeskrivelse:

ML-Designs blomsterstativsæt med 3 stk. består af metalelementer i en sofistikeret gylden farve og er ideelt til stilfuld udstilling af planter og blomster. De robuste stativer er en elegant måde at tilføje grønne accenter til indretningen.

### Vejledning til brug:

- Kun til indendørs brug: Produktet er beregnet til indendørs brug. Hvis blomsterstativet bruges udendørs, kan det påvirke dets levetid på grund af vejrliget.
- Overhold den maksimale belastning: Pas på ikke at overskride planternes vægt. Overbelastning kan forringe stabiliteten og bør undgås.
- Placer på en plan overflade: Sørg for, at blomsterstativerne står på et plant og stabilt underlag, så de ikke vælter.

### Sikkerhedsforanstaltninger:

- Minimér kontakt med vand: Undgå direkte kontakt med vand eller fugt for at forhindre korrosion af metalrammen.
- Regelmæssig inspektion: Inspicer regelmæssigt strukturen for mulige skader eller tegn på slitage. Hvis der er synlige skader, bør brugen indstilles.
- Pas på skarpe kanter: Sørg for, at børn ikke leger med blomsterstativerne uden opsyn for at undgå skader fra skarpe kanter.

### Vedligeholdelse og pleje:

- Rengøring: Rengør metaloverfladerne regelmæssigt med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel for at bevare glansen. Undgå slibende rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen.
- Opbevaring på et tørt sted: Opbevar blomsterstativet i et tørt miljø for at undgå fugtskader.

### Opbevaring:

- Når blomsterstativerne ikke er i brug, skal de opbevares i et tørt rum væk fra direkte sollys for at forhindre misfarvning eller materialetræthed.

### Bortskaffelse:

- Miljøvenlig bortskaffelse: I tilfælde af bortskaffelse skal produktet genbruges for at minimere miljøpåvirkningen. Kontakt dit lokale affaldscenter for at få oplysninger om den korrekte procedure.

### Udelukkelse af ansvar:

Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug af produktet. Læs sikkerheds- og anvendelsesinstruktionerne omhyggeligt for at maksimere produktets levetid og sikre din sikkerhed.

Dette dokument er beregnet til at informere dig om sikker brug og pleje af blomsterstativsættet med 3 stk. Hvis du har yderligere spørgsmål eller i tilfælde af en defekt, bedes du kontakte kundeservice.

Turvallisuusasiakirja metalliselle kukkatelineelle, 3 kpl, kultainen ML-Designilta

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin 3 kpl:n kukkateline koostuu hienostuneen kultaisen värisistä metallielementeistä, ja se sopii erinomaisesti kasvien ja kukkien tyylikkääseen esillepanoon. Tukevat telineet tarjoavat tyylikkään tavan lisätä sisätiloihin vihreitä korostuksia.

Käyttöohjeet:

- Tuote on tarkoitettu käytettäväksi sisätiloissa. Jos kukkatelinettä käytetään ulkona, se voi vaikuttaa sen pitkäikäisyyteen sään vaikutuksesta.
- Huomioi maksimikuormitus: Varo ylittämästä kasvien painoa. Ylikuormitus voi heikentää vakautta, ja sitä on vältettävä.
- Aseta tasaiselle alustalle: Varmista, että kukkatelineet on sijoitettu tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta ne eivät pääse kaatumaan.

Turvatoimenpiteet:

- Minimoi kosketus veden kanssa: Vältä suoraa kosketusta veden tai kosteuden kanssa, jotta metallirunko ei ruostu.
- Säännöllinen tarkastus: Tarkasta rakenne säännöllisesti mahdollisten vaurioiden tai kulumisen merkkien varalta. Jos näkyviä vaurioita ilmenee, käyttö on lopetettava.
- Varo teräviä reunoja: Varmista, että lapset eivät leiki kukkatelineillä ilman valvontaa, jotta vältetään terävien reunojen aiheuttamilta vammoilta.

Huolto ja hoito:

- Puhdistus: Puhdista metallipinnat säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella kiillon säilyttämiseksi. Vältä hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintaa.
- Säilytä kuivassa paikassa: Säilytä kukkateline kuivassa ympäristössä kosteusvaurioiden välttämiseksi.

Varastointi:

- Varastointi: Kun kukkatelineitä ei käytetä, ne on säilytettävä kuivassa huoneessa, jossa ei ole suoraa auringonvaloa, jotta ne eivät värjäydy tai materiaalit väsy.

Hävittäminen:

- Ympäristöystävällinen hävittäminen: Kierrätä tuote ympäristövaikutusten minimoimiseksi. Ota yhteyttä paikalliseen jätteenkäsittelykeskukseen saadaksesi tietoa oikeasta menettelystä.

Vastuun poissulkeminen:

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen virheellisestä käytöstä. Lue turvallisuus- ja käyttöohjeet huolellisesti tuotteen käyttöänsä maksimoimiseksi ja turvallisuutesi varmistamiseksi.

Tämän asiakirjan tarkoituksena on antaa tietoa 3 kpl:n kukkatelineen turvallisesta käytöstä ja hoidosta. Jos sinulla on lisäkysymyksiä tai jos ilmenee vika, ota yhteyttä asiakaspalveluun.



Έγγραφο ασφαλείας για μεταλλική βάση λουλουδιών σετ 3 χρυσών από την ML-Design

#### Περιγραφή προϊόντος:

Αποτελείται από μεταλλικά στοιχεία σε εκλεπτυσμένο χρυσό χρώμα και είναι ιδανικό για την κομψή τοποθέτηση φυτών και λουλουδιών. Οι ανθεκτικές βάσεις προσφέρουν έναν κομψό τρόπο για να προσθέσετε πράσινες πινελιές στους εσωτερικούς χώρους.

#### Οδηγίες χρήσης:

- Το προϊόν προορίζεται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Εάν η βάση λουλουδιών χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους, αυτό μπορεί να επηρεάσει τη μακροζωία της λόγω των επιδράσεων των καιρικών συνθηκών.
- Τηρείτε το μέγιστο φορτίο: Προσέξτε να μην υπερβείτε το βάρος των φυτών. Η υπερφόρτωση μπορεί να επηρεάσει τη σταθερότητα και θα πρέπει να αποφεύγεται.
- Τοποθετήστε την βάση σε επίπεδη επιφάνεια: Βεβαιωθείτε ότι οι βάσεις λουλουδιών είναι τοποθετημένες σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια, ώστε να αποφευχθεί η ανατροπή τους.

#### Μέτρα ασφαλείας:

- Ελαχιστοποιήστε την επαφή με το νερό: Αποφύγετε την άμεση επαφή με νερό ή υγρασία για να αποφύγετε τη διάβρωση του μεταλλικού σκελετού.
- Τακτική επιθεώρηση: Επιθεωρείτε τακτικά τη δομή για πιθανές ζημιές ή σημάδια φθοράς. Εάν υπάρχουν ορατές ζημιές, θα πρέπει να διακόπτεται η χρήση.
- Προσοχή στις αιχμηρές άκρες: Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν παίζουν με τις βάσεις λουλουδιών χωρίς επίβλεψη για να αποφύγετε τραυματισμούς από τυχόν αιχμηρές άκρες.

#### Συντήρηση και φροντίδα:

- Καθαρισμός: Καθαρίζετε τακτικά τις μεταλλικές επιφάνειες με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για να διατηρήσετε τη λάμψη τους. Αποφύγετε τα λειαντικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να βλάψουν την επιφάνεια.
- Αποθήκευση σε ξηρό μέρος: Αποθηκεύστε τη βάση λουλουδιών σε ξηρό περιβάλλον για να αποφύγετε ζημιές από την υγρασία.

#### Αποθήκευση:

- Αποθήκευση: Όταν δεν χρησιμοποιούνται, οι βάσεις λουλουδιών θα πρέπει να αποθηκεύονται σε ξηρό χώρο μακριά από το άμεσο ηλιακό φως για να αποφευχθεί ο αποχρωματισμός ή η κόπωση του υλικού.

#### Διάθεση:

- Φιλική προς το περιβάλλον διάθεση: Σε περίπτωση απόρριψης, ανακυκλώστε το προϊόν για να ελαχιστοποιήσετε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Επικοινωνήστε με το τοπικό κέντρο διάθεσης αποβλήτων για πληροφορίες σχετικά με τη σωστή διαδικασία.

#### Αποκλεισμός ευθύνης:

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση του προϊόντος. Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες ασφαλείας και

χρήσης για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος και να διασφαλίσετε την ασφάλειά σας.

Το παρόν έγγραφο έχει ως στόχο να σας ενημερώσει σχετικά με την ασφαλή χρήση και φροντίδα του σετ βάσεων λουλουδιών 3 τεμαχίων. Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή σε περίπτωση ελαττώματος, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών.

Biztonsági okmány fém virágtartó állványhoz 3 db arany színben az ML-Design-tól

**Termékleírás: A termék leírása:**

Az ML-Design 3 darabos virágtartó szett kifinomult arany színű fém elemekből áll, és ideális a növények és virágok stílusos elhelyezésére. A robusztus állványok elegáns módot kínálnak a belső terek zöld hangsúlyainak hozzáadására.

**Használati utasítás:**

- A termék beltéri használatra készült. Ha a virágállványt kültéren használja, az az időjárás hatásai miatt befolyásolhatja annak élettartamát.
- Tartsa be a maximális terhelést: Vigyázzon, hogy ne lépje túl a növények súlyát. A túlterhelés ronthatja a stabilitást, ezért kerülni kell.
- Helyezze vízszintes felületre: Ügyeljen arra, hogy a virágállványok vízszintes és stabil felületen álljanak, hogy megakadályozza a felborulást.

**Biztonsági intézkedések:**

- Minimalizálja a vízzel való érintkezést: Kerülje a vízzel vagy nedvességgel való közvetlen érintkezést a fémkeret korróziójának megelőzése érdekében.
- Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze a szerkezetet az esetleges sérülések vagy kopás jelei miatt. Látható sérülések esetén a használatot fel kell függeszteni.
- Óvakodjon az éles szélektől: Biztosítsa, hogy a gyermekek ne játsszanak felügyelet nélkül a virágállványokkal, hogy elkerüljék az esetleges éles élek okozta sérüléseket.

**Karbantartás és gondozás:**

- Tisztítás: A fémfelületek rendszeres tisztítása puha ruhával és enyhe tisztítószerrel a fényesség megőrzése érdekében. Kerülje a súroló hatású tisztítószereket, amelyek károsíthatják a felületet.
- Száraz helyen tárolás: A virágállványt száraz helyen tárolja, hogy elkerülje a nedvesség okozta károkat.

**Tárolás:**

- A virágállványokat használaton kívül száraz, közvetlen napfénytől védett helyiségben kell tárolni, hogy elkerüljék az elszíneződést vagy az anyag kifáradását.

**Eltávolítás:**

- Környezetbarát ártalmatlanítás: A környezetterhelés minimalizálása érdekében ártalmatlanítás esetén a terméket újrahasznosítani kell. A helyes eljárásról a helyi hulladékkezelő központban tájékozódhat.

**A felelősség kizárása:**

A gyártó nem vállal felelősséget a termék nem rendeltetésszerű használatából eredő károkért vagy sérülésekért. Kérjük, hogy a termék élettartamának maximalizálása és az Ön biztonsága érdekében figyelmesen olvassa el a biztonsági és alkalmazási utasításokat.

Ez a dokumentum a 3 darabos virágállványkészlet biztonságos használatáról és gondozásáról tájékoztatja Önt. Ha további kérdései vannak, vagy meghibásodás esetén forduljon az ügyfélszolgálathoz.

## Veiligheidsdocument voor metalen bloemenstandaard set van 3 goud door ML-Design

### Productbeschrijving:

De ML-Design bloemenstandaard set van 3 bestaat uit metalen elementen in een verfijnde gouden kleur en is ideaal voor het stijlvol uitstellen van planten en bloemen. De stevige standaards bieden een elegante manier om groene accenten toe te voegen aan interieurs.

### Gebruiksaanwijzing:

- Alleen voor gebruik binnenshuis: Het product is bedoeld voor gebruik binnenshuis. Als de bloemenstandaard buiten wordt gebruikt, kan dit de levensduur beïnvloeden door de weersinvloeden.
- Let op de maximale belasting: Zorg ervoor dat u het gewicht van de planten niet overschrijdt. Overbelasting kan de stabiliteit verminderen en moet vermeden worden.
- Plaats op een vlakke ondergrond: Zorg ervoor dat de bloemenstandaards op een vlakke en stabiele ondergrond staan om kantelen te voorkomen.

### Veiligheidsmaatregelen:

- Minimaliseer contact met water: Vermijd direct contact met water of vocht om corrosie van het metalen frame te voorkomen.
- Regelmatige inspectie: Inspecteer de structuur regelmatig op mogelijke schade of tekenen van slijtage. Als er zichtbare schade is, moet het gebruik worden gestaakt.
- Pas op voor scherpe randen: Zorg ervoor dat kinderen niet zonder toezicht met de bloemenstandaard spelen om letsel door scherpe randen te voorkomen.

### Onderhoud en verzorging:

- Reiniging: Reinig de metalen oppervlakken regelmatig met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om de glans te behouden. Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Droog bewaren: Bewaar de bloemenstandaard in een droge omgeving om vochtschade te voorkomen.

### Opslag:

- Wanneer de bloemenstandaard niet wordt gebruikt, moet deze worden opgeslagen in een droge ruimte uit de buurt van direct zonlicht om verkleuring of materiaalmoedheid te voorkomen.

### Verwijdering:

- Milieuvriendelijke verwijdering: Recycle het product bij verwijdering om de impact op het milieu te minimaliseren. Neem contact op met uw plaatselijke afvalverwerkingscentrum voor informatie over de juiste procedure.

### Uitsluiting van aansprakelijkheid:

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door onjuist gebruik van het product. Lees de veiligheids- en toepassingsinstructies zorgvuldig door om de levensduur van het product te maximaliseren en uw veiligheid te garanderen.

Dit document is bedoeld om u te informeren over het veilige gebruik en onderhoud van de bloemenstandaard set van 3. Als je nog vragen hebt of in geval van een defect, neem dan contact op met de klantenservice.

Dokument zabezpieczający metalowy stojak na kwiaty zestaw 3 sztuk w kolorze złotym marki ML-Design

#### Opis produktu:

Zestaw 3 stojaków na kwiaty ML-Design składa się z metalowych elementów w wyrefinowanym złotym kolorze i jest idealny do stylowego eksponowania roślin i kwiatów. Solidne stojaki oferują elegancki sposób na dodanie zielonych akcentów do wnętrza.

#### Instrukcja obsługi:

- Wyłącznie do użytku w pomieszczeniach: produkt jest przeznaczony do użytku w pomieszczeniach. Jeśli stojak na kwiaty jest używany na zewnątrz, może to wpłynąć na jego trwałość ze względu na wpływ warunków atmosferycznych.
- Należy przestrzegać maksymalnego obciążenia: Należy uważać, aby nie przekroczyć wagi roślin. Przeciążenie może pogorszyć stabilność i należy go unikać.
- Umieścić na równej powierzchni: Upewnij się, że stojaki na kwiaty są ustawione na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec ich przewróceniu.

#### Środki bezpieczeństwa:

- Zminimalizować kontakt z wodą: Unikać bezpośredniego kontaktu z wodą lub wilgocią, aby zapobiec korozji metalowej ramy.
- Regularna kontrola: Regularnie sprawdzaj konstrukcję pod kątem ewentualnych uszkodzeń lub oznak zużycia. W przypadku widocznych uszkodzeń należy zaprzestać użytkowania.
- Uwaga na ostre krawędzie: Upewnij się, że dzieci nie bawią się stojakami na kwiaty bez nadzoru, aby uniknąć obrażeń spowodowanych ostrymi krawędziami.

#### Konserwacja i pielęgnacja:

- Czyszczenie: Regularnie czyść metalowe powierzchnie miękką szmatką i łagodnym detergentem, aby zachować połysk. Unikaj ściernych środków czyszczących, które mogą uszkodzić powierzchnię.
- Przechowywanie w suchym miejscu: Stojak na kwiaty należy przechowywać w suchym miejscu, aby uniknąć uszkodzeń spowodowanych wilgocią.

#### Przechowywanie:

- Nieużywane stojaki na kwiaty należy przechowywać w suchym pomieszczeniu z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu lub zmęczeniu materiału.

#### Utylizacja:

- Utylizacja przyjazna dla środowiska: W przypadku utylizacji należy poddać produkt recyklingowi, aby zminimalizować wpływ na środowisko. Aby uzyskać informacje na temat prawidłowej procedury, należy skontaktować się z lokalnym centrum utylizacji odpadów.

#### Wyłączenie odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem produktu. Prosimy o dokładne zapoznanie się z instrukcjami

bezpieczeństwa i użytkowania, aby maksymalnie wydłużyć żywotność produktu i zapewnić sobie bezpieczeństwo.

Niniejszy dokument ma na celu poinformowanie użytkownika o bezpiecznym użytkowaniu i pielęgnacji zestawu 3 stojaków na kwiaty. W przypadku dalszych pytań lub usterek prosimy o kontakt z działem obsługi klienta.

## Documento de segurança para suporte de flores em metal conjunto de 3 dourados por ML-Design

### Descrição do produto:

O conjunto de 3 suportes para flores ML-Design é composto por elementos metálicos numa sofisticada cor dourada e é ideal para expor plantas e flores com estilo. Os suportes robustos oferecem uma forma elegante de dar um toque verde aos interiores.

### Instruções de utilização:

- Apenas para utilização no interior: O produto destina-se a ser utilizado no interior. Se o suporte para flores for utilizado no exterior, a sua longevidade pode ser afetada pelos efeitos das condições atmosféricas.
- Respeitar a carga máxima: Tenha cuidado para não exceder o peso das plantas. A sobrecarga pode afetar a estabilidade e deve ser evitada.
- Colocar numa superfície plana: Assegure-se de que os suportes para flores são colocados numa superfície nivelada e estável para evitar que tombem.

### Medidas de segurança:

- Minimizar o contacto com a água: Evite o contacto direto com água ou humidade para evitar a corrosão da estrutura metálica.
- Inspeção regular: Inspeccionar regularmente a estrutura para detetar possíveis danos ou sinais de desgaste. Se existirem danos visíveis, a utilização deve ser interrompida.
- Cuidado com as arestas afiadas: Certifique-se de que as crianças não brincam com os suportes para flores sem supervisão, para evitar ferimentos provocados por arestas afiadas.

### Manutenção e cuidados:

- Limpeza: Limpar regularmente as superfícies metálicas com um pano macio e um detergente suave para manter o brilho. Evite agentes de limpeza abrasivos que possam danificar a superfície.
- Armazenar num local seco: Armazene o suporte para flores num ambiente seco para evitar danos provocados pela humidade.

### Armazenamento:

- Quando não estiverem a ser utilizados, os suportes para flores devem ser armazenados numa sala seca, longe da luz solar direta, para evitar a descoloração ou a fadiga do material.

### Eliminação:

- Eliminação amiga do ambiente: Em caso de eliminação, reciclar o produto para minimizar o impacto ambiental. Contacte o seu centro de eliminação de resíduos local para obter informações sobre o procedimento correto.

### Exclusão de responsabilidade:

O fabricante não aceita qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por uma utilização incorrecta do produto. Leia atentamente as instruções de segurança e de utilização para maximizar a vida útil do produto e garantir a sua segurança.

Este documento destina-se a informá-lo sobre a utilização segura e os cuidados a ter com o conjunto de 3 suportes para flores. Se tiver mais perguntas ou em caso de defeito, contacte o serviço de apoio ao cliente.

## Document de securitate pentru suport metalic pentru flori set de 3 auriu de ML-Design

### Descrierea produsului:

Setul de 3 suporturi pentru flori ML-Design este format din elemente metalice într-o culoare aurie sofisticată și este ideal pentru expunerea elegantă a plantelor și florilor. Suporturile robuste oferă o modalitate elegantă de a adăuga accente verzi interioarelor.

### Instrucțiuni de utilizare:

- Numai pentru utilizare în interior: Produsul este destinat utilizării în interior. Dacă suportul pentru flori este utilizat în exterior, acest lucru poate afecta longevitatea sa din cauza efectelor vremii.
- Respectați sarcina maximă: Aveți grijă să nu depășiți greutatea plantelor. Supraîncărcarea poate afecta stabilitatea și trebuie evitată.
- Așezați pe o suprafață plană: Asigurați-vă că suporturile pentru flori sunt amplasate pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea lor.

### Măsuri de siguranță:

- Reduceți la minimum contactul cu apa: Evitați contactul direct cu apa sau umiditatea pentru a preveni coroziunea cadrului metalic.
- Inspecție periodică: Inspectați periodic structura pentru eventuale deteriorări sau semne de uzură. Dacă există deteriorări vizibile, utilizarea trebuie întreruptă.
- Feriți-vă de marginile ascuțite: Asigurați-vă că copiii nu se joacă cu suporturile pentru flori nesupravegheați pentru a evita rănirea din cauza eventualelor margini ascuțite.

### Întreținere și îngrijire:

- Curățare: Curățați suprafețele metalice în mod regulat cu o cârpă moale și detergent ușor pentru a menține luciul. Evitați agenții de curățare abrazivi care ar putea deteriora suprafața.
- Depozitare într-un loc uscat: Depozitați suportul pentru flori într-un mediu uscat pentru a evita deteriorarea cauzată de umiditate.

### Depozitare:

- Atunci când nu sunt utilizate, suporturile pentru flori trebuie depozitate într-o încăpere uscată, departe de lumina directă a soarelui, pentru a preveni decolorarea sau oboseala materialului.

### Eliminare:

- Eliminare ecologică: În cazul eliminării, reciclați produsul pentru a minimiza impactul asupra mediului. Contactați centrul local de eliminare a deșeurilor pentru informații privind procedura corectă.

### Excluderea răspunderii:

Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de utilizarea necorespunzătoare a produsului. Vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile de

siguranță și utilizare pentru a maximiza durata de viață a produsului și pentru a vă asigura siguranța.

Acest document este destinat să vă informeze cu privire la utilizarea și îngrijirea în siguranță a setului de 3 suporturi pentru flori. Dacă aveți întrebări suplimentare sau în cazul unui defect, vă rugăm să contactați serviciul clienți.

## Säkerhetsdokument för blomsterställ i metall set om 3 guld av ML-Design

### Produktbeskrivning:

ML-Design blomsterställ set om 3 består av metallelement i en sofistikerad gyllene färg och är perfekt för att stilfullt visa upp växter och blommor. De robusta ställningarna erbjuder ett elegant sätt att lägga till gröna accenter i inredningen.

### Instruktioner för användning:

- Endast för inomhusbruk: Produkten är avsedd för inomhusbruk. Om blomsterstället används utomhus kan detta påverka dess livslängd på grund av väderpåverkan.
- Beakta maximal belastning: Var försiktig så att du inte överskrider växternas vikt. Överbelastning kan försämra stabiliteten och bör därför undvikas.
- Placera på en plan yta: Se till att blomsterställningarna står på ett plant och stabilt underlag så att de inte kan välta.

### Säkerhetsåtgärder:

- Minimera kontakt med vatten: Undvik direktkontakt med vatten eller fukt för att förhindra korrosion av metallramen.
- Regelbunden inspektion: Inspektera regelbundet konstruktionen med avseende på eventuella skador eller tecken på slitage. Om det finns synliga skador bör användningen avbrytas.
- Var försiktig med vassa kanter: Se till att barn inte leker med blomsterställningarna utan uppsikt för att undvika skador från vassa kanter.

### Underhåll och skötsel:

- Rengöring: Rengör metallytorna regelbundet med en mjuk trasa och mildt rengöringsmedel för att bibehålla glansen. Undvik slipande rengöringsmedel som kan skada ytan.
- Förvara torrt: Förvara blomsterstället i en torr miljö för att undvika fuktskador.

### Förvaring:

- När blomsterställerna inte används bör de förvaras i ett torrt rum, skyddat från direkt solljus, för att förhindra missfärgning eller materialutmattning.

### Avfallshantering:

- Miljövänlig avfallshantering: Vid avfallshantering ska produkten återvinnas för att minimera miljöpåverkan. Kontakta din lokala återvinningscentral för information om hur du ska gå tillväga.

### Ansvarsfriskrivning:

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av produkten. Läs säkerhets- och bruksanvisningarna noggrant för att maximera produktens livslängd och garantera din säkerhet.

Detta dokument är avsett att informera dig om säker användning och skötsel av blomställningen set om 3. Om du har ytterligare frågor eller i händelse av ett fel, vänligen kontakta kundtjänst.



## Bezpečnostný doklad pre kovový stojan na kvety sada 3 ks zlatý od ML-Design

### Popis produktu:

Sada 3 stojanov na kvety ML-Design pozostáva z kovových prvkov v sofistikovanej zlatej farbe a je ideálna na štýlové vystavenie rastlín a kvetov. Robustné stojany ponúkajú elegantný spôsob, ako pridať zelené akcenty do interiéru.

### Návod na použitie:

- Výrobok je určený na použitie v interiéri. Ak sa stojan na kvety používa vonku, môže to ovplyvniť jeho životnosť vplyvom počasia.
- Dodržiavajte maximálne zaťaženie: Dbajte na to, aby ste neprekročili hmotnosť rastlín. Preťaženie môže narušiť stabilitu a je potrebné sa mu vyhnúť.
- Umiestnite na rovný povrch: Uistite sa, že stojany na kvety sú umiestnené na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo ich prevráteniu.

### Bezpečnostné opatrenia:

- Minimalizujte kontakt s vodou: Zabráňte priamemu kontaktu s vodou alebo vlhkosťou, aby ste zabránili korózii kovového rámu.
- Pravidelná kontrola: Pravidelne kontrolujte konštrukciu, či nie je poškodená alebo či nevykazuje známky opotrebovania. V prípade viditeľného poškodenia by sa malo používanie prerušiť.
- Pozor na ostré hrany: Zabezpečte, aby sa deti nehrali so stojanmi na kvety bez dozoru, aby nedošlo k poraneniu o ostré hrany.

### Údržba a starostlivosť:

- Čistenie: Pravidelne čistite kovové povrchy mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, aby ste zachovali lesk. Vyhnite sa abrazívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť povrch.
- Skladovanie na suchom mieste: Stojan na kvety skladujte v suchom prostredí, aby ste zabránili poškodeniu vlhkosťou.

### Skladovanie:

- Stojany na kvety by sa mali v čase nepoužívania skladovať v suchej miestnosti mimo dosahu priameho slnečného svetla, aby sa zabránilo zmene farby alebo únavy materiálu.

### Likvidácia:

- Likvidácia šetrná k životnému prostrediu: V prípade likvidácie výrobok recyklujte, aby sa minimalizoval vplyv na životné prostredie. Informácie o správnom postupe získate v miestnom stredisku pre likvidáciu odpadu.

### Vylúčenie zodpovednosti:

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym používaním výrobku. Pozorne si prečítajte bezpečnostné pokyny a pokyny na používanie, aby ste maximalizovali životnosť výrobku a zaistili svoju bezpečnosť.

Tento dokument je určený na informovanie o bezpečnom používaní a starostlivosti o sadu 3 stojanov na kvety. V prípade akýchkoľvek ďalších otázok alebo v prípade poruchy kontaktujte zákaznícky servis.